MIKULÁŠSKÝ  TURNAJ

V sobotu 6. prosince 2014 jsme uspořádali po dlouhé době žákovský turnaj. A protože se konal v tento den, nazvali jsme jej „Mikulášský turnaj“. Do místní herny se přijelo  celkem 24 hráčů z Frenštátu, Nového Jičína, Bílovce, Studénky a samozřejmě se turnaje zúčastnili i naši nejmladší borci. Nejdříve jsme odehráli turnaj dle věkových kategorií, kde se hrálo systémem “ každý s každým“ a v  závěru proběhl ještě  open turnaj všech účastníků bez rozdílu věku na dvě porážky.

Vítězové jednotlivých skupin a umístění našich žáků:
 I. skupina 2000-2001 ročník – vítěz P. Pivka(Bílovec), 2. místo Ondra Zavadil, 3. místo Jirka Lev   
 II. skupina 2002 a část 2003 roč. – vítěz T. Kuběna(Nový Jičín) , 5. místo Vítek Olšina 
 III. skupina 2003 a část 2004 roč. -  vítěz J. Hrachovec, 2. místo V. Hendrych, 4. místo A. Šumberová
 IV. skupina 2004-2005  – vítěz J. Bača ml., 5. místo M. Žíla
 V. skupina 2006-2007 roč. – vítěz P. Hendrych, 2. místo Š. Kolek, 3. místo F. Kucharz
Celkovým vítězem v open turnaji se stal Jakub Hrachovec, který ve finále porazil Tomáše Kuběnu z Nového Jičína, na třetím místě skončil Jarda Bača, který porazil dalšího domácího hráče Vojtu Hendrycha. Pro všechny účastníky jsme měli připravené mikulášské balíčky a drobné ceny, první tři v každé kategorii navíc obdrželi medaile a rovněž v závěrečném turnaji jsme třem nejlepším předali hodnotné ceny.

Tato akce byla podpořena finančními prostředky města Oder. Další poděkování patří oddílu stolního tenisu, předsedovi TJ Jindrovi Lvovi, Luboši Zemanovi, coby hlavnímu rozhodčímu,  sponzorům p. Olšinovi, p. Lukšíkovi, p. Mikoškovi. Děkujeme sport baru „U Šimáčku „ za občerstvení hráčů a všem rodičům a rodinným příslušníkům, kteří přišli fandit. 
Fotky z turnaje můžete shlédnout na http://stolni-tenis.tjodry.cz/.
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